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Τριγωνοµετρία. 

Ονοµατεπώνυµο 

ΘΕΜΑ 1ο 

Α. Να γράψετε στη κόλλα σας τον αριθµό της ερώτησης και δίπλα το γράµµα Σ, αν η 

πρόταση είναι   σωστή ή το Λ αν είναι λανθασµένη. 

1. Η περίοδος της συνάρτησης f(x) = ηµ2x είναι η Τ = π. Σ Λ 

2. Για κάθε α,β µε α<β ισχύει ηµα<ηµβ Σ Λ 

3. Η f(x)=εφχ είναι γνησίως αύξουσα στο R Σ Λ 

4. Η συνάρτηση  f(x)=1+συνx µπορεί να πάρει την τιµή  
2

1
. 

Σ Λ 

5. Για κάθε  x,y ισχύει: συνx=συνy  x=y Σ Λ 

6. H συνάρτηση f(x)=1+4ηµ6x έχει µέγιστη τιµή το 4. Σ Λ 

7. Αν Α είναι γωνία  τριγώνου, τότε ηµΑ=
2

1
 Α=30ο 

Σ Λ 

8. Η εφx δεν  ορίζεται, αν και µόνο, αν  x=
2

π
 

Σ Λ 

Μονάδες 8 

Β. Να συµπληρωθούν: 

ηµ(π-x)=????  εφ(-x)=?????? 

συν( x+
2

π
)=???.. σφ( x+

2

3π
)=???? 
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2ο 

Α) 

Να 

α-

πλο

ποι

ή-

σετε την παράσταση : 
)()

2
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)
2
()

2
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()(

xxx

xxx

−⋅−⋅+

+⋅+⋅+

συν
π

συνπηµ

π
ηµ

π
συνπηµ

 

Β) Να απλοποιήσετε τις σχεσεις: α)  
)

2
()2()(

)
2

3
()()2(

α
π

ηµαπσυναεφ

α
π

ηµαπσυναπσφ

+⋅−⋅−

−⋅+⋅−

 

β) οοο

οοοο

εφηµσυν
σφεφσυνηµ
240225120

315135210300
 

ΘΕΜΑ 3ο 

A) Να δειχθεί ότι: 

α) ηµω+συνω
ηµω−συνω

=ω−εφ )45( 0

 β) βαεφεφ−
βεφ−αεφ

=β−αεφβ+αεφ
22

22

1
)()(  

Β) Να δείξετε ότι: .2)()( ηµβηµβηµβηµβ⋅⋅⋅⋅συνασυνασυνασυνα====ββββ−−−−ααααηµηµηµηµ−−−−ββββ++++ααααηµηµηµηµ   

Στήλη Α Στήλη Β 

111...   συν
2
(ω)  

α. 
σφxσφα+ 1

σφα− σφx  

222...   ηµ
2
(ω)  

β. 
1

1+ εφ
2
(ω)  

333...     

444...   εφ (x− a)  
γ. 

εφx+ εφα

1− εφxεφα  

555...   εφ (x+ a)  
δ. 

εφ
2
(ω)

1+ εφ
2
(ω)  

5        σφ( x− a )  
ε. 

εφx− εφα

1+ εφxεφα  
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Γ) Να αποδείξετε τη σχέση:          +
+ x

x

ηµ
συν
1

εφx=
xσυν

1
  

ΘΕΜΑ 4ο 

Α) Να λύσετε την εξίσωση: (3 ) (3 ) 1
4 4

x x
π π

ηµ ηµ+ − − = −   

Β) Να λυθεί η εξίσωση: ηµx= 






 π
+συν
6

x  

Γ) Αν 
2

3
y

π
<<π  και 012y5y25 2 =−ηµ+ηµ , να υπολογιστούν οι τριγωνοµετρικοί α-

ριθµοί ηµy και συνy;  
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